
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

A) x = 5 B) t=12 C) a = -17,2 D) x=10 E)  x=-3 F) y =-11 G)  a =13 I ) y=11,1 J) x=2 K)  t=ି଻

ସ
 

L) y=-14 M) a=଺

ହ
 N)  x =-2 O) a=ିଵ

ଶ
  P) y =-10 Q)  t=ିଵହ

଺
- R)  x =6 S)  t =ିହ

ଶ
 T)𝑦 =

ିଵ

ଷ
 U)𝑡 = −7 

V) 𝑥 =
ଶ

ହ
 W)𝑎 =

ସ

ଽ
 A1) 𝑥 = 9 B1) a=

଻

ଶ
 C1) 𝑥 =

ଷ

ସ
 D1) y=

଼

ଷ
 E1) 𝑥 = 1 F1) 𝑥 = 3 G1) 𝑥 =

ିଶ଼

ଷ
 H1) 𝑥 = 3 

I1) 𝑥 = 1 J1) a=
ହ

଻
 K1) 𝑥 = 2 L1) 𝑥 = −1 M1) 𝑥 =

ିଷ

ଶ
 N1) 𝑥 = −5 O1) a= 1 P1) y=

ଵ

ଶ
 Q1) y= 5 R1) 𝑥 = 3 

S1) t= −13 T1)𝑥 =
ିଵ

ଵ଼
 U1) 𝑥 = 17 V1) 𝑥 = −2 W1) 𝑥 =

ଵ

଼
 X1) 𝑥 = −

ଵ

ଶ
 Y1) 𝑥 =

ିଶ

ଷ
    

Résous les équations 
suivantes: 
A)   x + 3 =8  
B)   t – 5 = 7 
C)  4 + a = -13,2 
D) -5 =   x  -15 
 

Résous les équations 
suivantes: 
E)  x + 3 =0  
F) 6 + y  = -5  
G) -6 +a =7 
I ) 6 = y -5,1 

Résous les équations 
suivantes : 
J)  3 x = 6 
K) -4 t = 7   

L)  
௬

ିଶ
 = 7 

M) 
ଶ

ହ
=

௔

ଷ
 

 

Résous les équations 
suivantes : 
N) - 2 x = 4 
O)  −7 = 14𝑎 

P) 
௬

ିହ
 = 2 

Q) 
௧

ଵହ
= −

ଵ

଺
  

 

Résous les équations suivantes : 

R) 
ସ

ଷ
𝑥=8 

S) 
ିହ

ସ
t=2 

T) 
ିଷ

ଶ
𝑦 =

ଵ

ଶ
 

 

Résous les équations 
suivantes: 

U) 
ିଷ

଻
t=3 

 V) 
ିଶ

ହ
𝑥=-4 

W) 
ଶ

ଷ
=

ଷ

ଶ
𝑎 

 

Résous les équations suivantes : 
A1) 3𝑥 + 7 = 34 
 B1) 5 − 2𝑎 = 12 
C1) −4𝑥 − 5 = −8  

D1) 5 =
ଷ

ଶ
𝑦 + 1  

 

Résous les équations suivantes : 
E1) 2𝑥 + 3 = 5 
F1) −3 + 5𝑥 = 12 
G1) 

ିଷ

ସ
𝑡 − 5 = 2 

 

Résous les équations 
suivantes : 
H1)2𝑥 + 2 = 5 + 𝑥 
I1) −3 + 2𝑥 = 4 − 5𝑥 
J1) 4 − 5𝑎 = 2𝑎 − 1 

Résous les équations 
suivantes : 
   K1) 6𝑥 + 2 = 𝑥 + 12 
  L1) 3𝑥 + 3 = −𝑥 − 1 
  M1) 𝑡 − 4 = −3𝑡 − 10 

Développe et résous : 
N1) 3(𝑥 + 7) = 6 
O1) 6 + 𝑎 = 7(2𝑎 − 1) 
P1) 3(2 − 3𝑦) = −(𝑦 − 2) 
 

Développe et résous : 
Q1)2(2 − 𝑦) = −6 
R1)2(𝑥 + 1) = 4(𝑥 − 1) 
S1)−3(2𝑡 + 1) = −5(𝑡 − 2) 
 

Développe, réduis et résous : 
T1)5(3 − 6𝑥) + 20𝑥 = 7(2 − 4𝑥) 
U1)3(2𝑥 − 6) + 3 = −8(−𝑥 − 2) 
V1)(2𝑥 − 4)(3 + 𝑥) − 2𝑥ଶ = 5𝑥 − 6 
 

Développe, réduis et résous : 
W1)3(2𝑥 − 7) = −2(9𝑥 + 4) − 10 
X1)−3(3𝑥 + 1) − (2 + 𝑥) = 0 
Y1)(4𝑥 + 2)(2𝑥 − 4) = 8𝑥² 
 

Ce n’est pas grave, tu feras 
mieux la prochaine fois ! 

Et si tu n’as jamais 
fait d’erreur, alors 
là, tu maîtrises ! Bravo ! 

C’est à retravailler chez toi. 

C’est à retravailler chez 
toi 

C’est à retravailler 
chez toi. C’est à retravailler 

chez toi. 

C’est à retravailler 
chez toi. 

C’est à retravailler 
chez toi. Bravo ! 

Con-
centré ! 

Avec de l’attention 
c’est m

ieux ! 

On recommence ! 

Laisse x à droite 


